



# Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 18 мая 2011 года  
№36 (11141)

Интернет-версия газеты  
<http://si.oblast74.ru>

е-mail: si-pressa@chel.surnet.ru  
ano-si@mail.ru

## День медицинских сестер

фото С. Власова



Профессиональный праздник медицинских сестер отмечается в день рождения одной из знаменитых англичанок, Флоренс Найтингейл, которая во время Крымской войны (1853–1856) организовала первую в мире службу сестер милосердия. Хотя фактически празднику уже более ста пятидесяти лет, только в январе 1974 года было принято официальное решение отмечать этот день 12 мая.

День медицинской сестры отмечается с момента объединения сестер милосердия из 141 страны в профессиональную общественную организацию – Международный совет медицинских сестер. В России праздник отмечается с 1993 года. В Ашинском районе в этом году праздник людей самой гуманной профессии впервые был

отмечен с размахом. 13 мая в ДК ОАО «АМЗ» собрались медицинские сестры из учреждений здравоохранения Аши, Миньяра, Сима. Их пришли поздравить начальник управления здравоохранения АМР О.А. Курчатова, заместитель главы АМР Н.Н. Канышев, заместитель главы Ашинского городского поселения С.А. Лапин, глава Миньярского городского поселения Д.М. Савреев, председатель Симского Совета депутатов И.А. Князева.

В лечебных учреждениях района на трудятся 534 медицинских сестры, 215 из них имеют высшую квалификационную категорию, 134 – первую. Ни больные, ни врачи не обходятся без медицинских сестер. Их терпение, их сопереживание, их чуткие руки, их профессионализм помогают больным вновь обрести здоровье. О меди-

цинской деятельности сестер в белых халатах много говорили в этот торжественный вечер. Лучшие из лучших получили Почетные грамоты и Благодарственные письма. Много теплых слов было сказано в адрес ветеранов профессии. Фамилии сменили одна другую. И все это были звездочки сестричества Ашинского муниципального района. Во второй части праздничного вечера был конкурс, в котором команды медицинских сестер АЦГБ, горбальницы №2, Симской и Миньярской больниц показали презентацию каждой больницы, в шуточной форме рассказали о своей работе, отвечали на различные вопросы. В этот вечер не было победителей и побежденных. Был большой праздник медицинских сестер. И он получился.

Нина ЧАЛОВА

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

• В МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ОБЛАСТИ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ПИТАНИЯ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ РЕГИОНА В 2010–2011 УЧЕБНОМ ГОДУ.

Среди организаций общественного питания, работающих в городских округах с населением более 100 тысяч жителей, определились три лучшие организации. Первое место получило ЗАО «Школьное питание», оно базируется лицее №35 Челябинска. У системы общественного питания школы с углубленным изучением английского языка №25 Златоуста – второе место. Третья позиция досталась «Комбинату школьного питания» в школе №2 Копейска.

Среди муниципалитетов с населением менее 100 тысяч жителей лидирует комбинат питания в седьмой гимназии Верхнего Уфалея, далее следует школа №4 города Миньяр Ашинского муниципального района, третье место у «Комбината школьного питания» школы №11 в Сатке.

Победители награждены дипломами двух региональных министерств – экономического развития и образования.

• СУББОТНИКИ В РЯДЕ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, ПО МНЕНИЮ МИХАИЛА ЮРЕВИЧА, НЕ ДОВЕДЕНИЮ ДО КОНЦА

Губернатор намерен добиться того, чтобы каждый населенный пункт Челябинской области выглядел достойно. И речь идет не только о проведении традиционных весенних субботников.

«Необходимо, чтобы наши малые города и сельские поселения почувствовали результат совместной работы губернатора и партии «Единая Россия». Если нет воды, нужно решать эту проблему. Нет отопления

– разобраться. Где-то необходимо провести освещение, сделать тротуары или просто положить новый асфальт. Последний раз во многих малых населенных пунктах это делали еще в 60-х годах прошлого века! Я уверен, совместно с «Единой Россией» мы добьемся того, что все города Челябинской области стали благополучными», – отметил Михаил Юрьевич.

• ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ ОБЛАСТИ ПРИЗВАЛИ «ПОДТЯНУТЬСЯ» ПО СОВРЕМЕННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ, ПРЕДЬЯВЛЯЕМЫМ К УСЛОВИЯМ ОБУЧЕНИЯ.

На совещании при губернаторе министр образования и науки Челябинской области Александр Кузнецов доложил о готовности муниципальных общеобразовательных учреждений к новому учебному году. «Позиций, которые должны быть соблюдены, порядка 30. В их числе, например, наличие канализации в школе, спорта зала с душевыми и туалетными комнатами. Эти вещи кажутся привычными, но не во всех образовательных учреждениях присутствуют».

В 12 муниципалитетах, в том числе и в Ашинском районе, показатель «количество обучающихся в образовательных учреждениях, отвечающих современным требованиям, предъявляемым к условиям образовательного процесса» – нулевой. Причем доля расходов на образование в местных бюджетах по этим муниципалитетам выше среднеобластных на 34 процента.

Губернатор Челябинской области потребовал от глав муниципалитетов разобраться в новых стандартах образования. «Это наше будущее! – отметил Михаил Юрьевич. – Прошу глав лично вникнуть в проблему. Если потребуется помочь – область будет помогать».

## В РАЙОНЕ

### «Меняющие мир»

Под таким названием в Челябинской области ежегодно проходит конкурс социальных достижений, который выявляет социально ответственные организации области, освещает их благотворительную деятельность

В 2011 году одним из победителей конкурса стала индивидуальный предприниматель, директор общественного питания Миньяра Гюзель Вакильевна Сибагатулина. Основным видом деятельности ее предприятия является организация питания в школьных столовых, поставка продуктов в детские дошкольные учреждения, а также розничная торговля. В адрес Гюзель Вакильевны часто поступают обращения с просьбой оказать благотворительную помощь или содействие в реализации различных социальных акций и проектов. Подобные обращения никогда не остаются без внимания. Только в течение 2010 года оказана финансовая помощь в проведении общегородских

детских праздников и спортивных мероприятий, школам, секциям на приобретение спортивного инвентаря, оргтехники, мебели, медицинского оборудования, на чествование и награждение ценными подарками ветеранов войны, юным талантам, принимающим участие в различных конкурсах и фестивалях.

Ежегодно Г.В. Сибагатулина принимает участие в проводимых областных и районных конкурсах, становясь их победителем или призером. В 2010 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный директор России».

И. РУДАКОВА,  
ведущий специалист экономического отдела администрации АМР

### Народный коллектив

9 мая на площади во время праздничного концерта Миньярскому городскому ансамблю русских народных инструментов «Русь» вручено свидетельство о присвоении звания «Народного коллектива самодеятельного народного творчества Челябинской области»



Замечательный ансамбль «РУСЬ» в основном состоит из преподавателей народных инструментов Миньярской детской школы искусств. Щинов С.Г. – руководитель (преподает баян), Нурагалиев Ю.З. в ансамбле – балалайка, (преподает классическую гитару и баян), Прозорова С.А. в ансамбле – домра альтовая (преподает аккордеон), Зятева А.В. в ансамбле – домра малая (преподает домру и балалайку), Романюк А.В. – в ансамбле балалайка-контрабас (преподаватель художественного отделения), Щинов К.С. – ударные инструменты, Шведова О.П. – солистка ансамбля (препо-

даватель хоровых дисциплин и завуч по учебной работе). Все это люди творческие, инициативные, самоотверженные, высокой профессиональной квалификации.

Слушателям давно знакомо искрометное, зажигательное, темпераментное исполнение «Руси». В сыгранности ансамбля чувствуется искренняя увлеченность, наслаждение гармоничной игрой звуков. Непрямую соприкасаясь с красотой народного творчества, они всей душой стремятся донести её своим слушателям.

Анатолий ЗАЙКОВ

### На кубок главы

15 мая на центральной площади Аши велосипедисты соревновались в веломногоборье. Впервые соревнования прошли на кубок главы Ашинского муниципального района



Сергей Мухамадеев, Дарья Сулимова, Светлана Шаймарданова.

Инна СТАСОВА

В газете «Стальная искра» за 23 апреля этого года напечатан отчет главы администрации Миньяра о работе администрации. 18 апреля Д.М. Савреев отчитывался перед депутатами. Проект решения по отчету гласил: «Отчет о деятельности главы и администрации МГП за 2010 год принять к сведению. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит опубликованию в газете «Стальная искра».

Но за данное решение проголосовало недостаточное для принятия решения количество депутатов. Это значит, что решение не принято (Гл. 11 п. 61 «Регламента работы Совета депутатов МГП»). Но отчет опубликован за бюджетные деньги. Половина депутатов поддержала другой проект, предложенный Н.Н. Дубровином: «Дать оценку работе главы и возглавляемой им администрации». Председатель Совета депутатов МГП Т.Н. Давыдова отказалась ставить вновь предложенный проект на голосование. К большому сожалению, это не единственный случай, когда председатель Совета депутатов МГП «продавливает» решение вопреки мнению большинства депутатов. Считаем, что так влияет членство председателя Совета в «Единой России». Мы полагаем, что в первую очередь депутаты МГП, и единороссы в том числе, должны руководствоваться интересами своих избирателей, а не выгораживанием однопартийцев. Отказ ставить предложенный депутатом проект на голосование является нарушением «Регламента работы Совета депутатов МГП» (Гл. 10 п. 49 «Регламента...»).

По сути на заседании Совета депутатов 18 апреля повторилась ситуация прошлогоднего отчета главы о проделанной работе. Тогда депутатами было также предложено дать оценку работе главы и возглавляемой им администрации. Но Д.М. Савреев и председатель Совета депутатов Т.Н. Давыдова убедили депутатов, что критерии оценки деятельности глав разрабатываются и как только президент РФ их подпишет, тогда и можно будет оценивать работу главы и администрации.

Между тем еще 28 апреля 2008 года был издан указ президента РФ №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», где утвержден перечень показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.

## Не «принять к сведению», а дать оценку

тного самоуправления городских округов и муниципальных районов», где утвержден перечень показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления. А 11 сентября 2008 года было распоряжение Правительства РФ №1313-р, где есть типовая форма доклада глав местных администраций городских округов и муниципальных районов о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.

Если бы не была сорвана первая попытка оценить работу главы и возглавляемой им администрации, то сегодня и население Миньяра и депутаты увидели бы динамику показателей и сделали бы объективные выводы. Но поскольку случилось то, что случилось, нас, нижеподписавшихся депутатов Миньярского городского поселения, не удовлетворил ни представленный отчет главы, ни его деятельность на этом посту как минимум за то, что именно по его инициативе миньярцы переплачивают за услуги ЖКХ.

В конце 2009 года Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» издал постановление «Об установлении предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по муниципальным образованиям Челябинской области на 2010 год» согласно приложению. В приложении в процентах было указано максимально возможное изменение тарифов на услуги коммунального комплекса, действующие на конец предыдущего года, для 43 районов Челябинской области. Для Ашинского района максимальное повышение было установлено в 18,6%.

Глава Миньярского городского поселения Д.М. Савреев, видимо, посчитал повышение на 18,6% слабоватым. Ну не прочувствует народ! И 31.12.2009 г., то есть перед самым Новым годом, подготовил землякам «подарок»: обратился к председателю ГК «ЕТО» Челябинской

области» С.Ю. Образцову со следующим согласованием за №1338:

«Администрация Миньярского городского поселения согласовывает увеличение предельного индекса изменения размера платежей населения за коммунальные услуги на 2010 год до 19,7%, обусловленное ростом затрат на покупную воду в тарифе на тепловую энергию, отпускаемую котельными Миньярского участка Ашинских ЭТС ОАО «Челябблкоммунэнерго».

Фактически же рост тарифов в 2010 году составил 25,3%. В этом же году выяснилось, что горячую воду, отпускаемую котельной 20 МВт в г. Миньяр за счет вышеуказанной прибыли».

Но и этого ему мало, и уже по тарифу на 2011 год он снова пишет Образцову (письмо от 22 ноября 2010 года №1077): «Сообщите Вам, что по результатам проведенного мониторинга запаса ресурсов питьевой воды установлено: на территории Миньярского городского поселения имеется достаточный запас питьевой воды, необходимой для поставки питьевой воды на котельные, обслуживаемые ОАО «Челябблкоммунэнерго». Просшу Вас при утверждении тарифов на тепловую энергию, вырабатываемую котельными ОАО «Челябблкоммунэнерго» в городе Миньяре, на 2011 год учтеть затраты на питьевую воду».

На сегодняшний день ни теплообменники в котельной 20 МВт не установлены, ни горячая вода питьевого качества в квартиры миньярцев не поступает, и переплаченные средства населению тоже не возвращены. А в тариф на 2011 год по просьбе главы снова заложены затраты на питьевую воду!

Новая котельная на Захарычевом бугре, в которую вложены большие деньги, не работает. Не прочищена городская ливневая канализация, хотя и это было обещано главой в прошлом году...

В прошлом же году жители Миньяра на страницах районной газеты не раз выступили с критическими замечаниями в адрес главы



ОАО «Челябблкоммунэнерго» в муниципальной котельной 20 МВт в г. Миньяр за счет вышеуказанной прибыли».

Но и этого ему мало, и уже по тарифу на 2011 год он снова пишет Образцову (письмо от 22 ноября 2010 года №1077): «Сообщите Вам, что по результатам проведенного мониторинга запаса ресурсов питьевой воды установлено: на территории Миньярского городского поселения имеется достаточный запас питьевой воды, необходимой для поставки питьевой воды на котельные, обслуживаемые ОАО «Челябблкоммунэнерго». Просшу Вас при утверждении тарифов на тепловую энергию, вырабатываемую котельными ОАО «Челябблкоммунэнерго» в городе Миньяре, на 2011 год учтеть затраты на питьевую воду».

На сегодняшний день ни теплообменники в котельной 20 МВт не установлены, ни горячая вода питьевого качества в квартиры миньярцев не поступает, и переплаченные средства населению тоже не возвращены. А в тариф на 2011 год по просьбе главы снова заложены затраты на питьевую воду!

Новая котельная на Захарычевом бугре, в которую вложены большие деньги, не работает. Не прочищена городская ливневая канализация, хотя и это было обещано главой в прошлом году...

В прошлом же году жители Миньяра на страницах районной газеты не раз выступили с критическими замечаниями в адрес главы

администрации Миньяра. Ответа на них так и не дождались. А президент РФ настоятельно советовал чиновникам давать публичные ответы там, где они были заданы.

В свете того, что глава города единоросс Д.М. Савреев собирается баллотироваться на второй срок (заявил во время отчета), считаем своим долгом рассказать нашим избирателям о реальном положении дел в городе.

**Депутаты Миньярского городского Совета депутатов**  
А. Зайков, С. Мандрыгин,  
Н. Сибогатов, В. Быков,  
Л. Крое, Н. Дубровин,  
В. Пушкирев, Л. Антонова

## НЕ ПРИНЯЛО ОТЧЕТ И НАСЕЛЕНИЕ

5 мая в ДК прошел публичный отчет главы администрации Миньяра перед жителями города. Гладкий «Отчет», зачитанный главой, отличался от вороха накопившихся городских проблем, которые жители вывалили на собрании. Присутствующие миньярцы отчет тоже не приняли, ни в одном выступлении не прозвучало одобрения работы главы и его администрации. Едва ли не каждый выступающий начал со слов: «С этой проблемой я обращался к Вам и в другие места год, два, три назад...».

**Анатолий ЗАЙКОВ**

## АРХИВНОЕ ДЕЛО

### Историю храним на полках

Более тысячи запросов ежегодно поступает в архивный отдел администрации Ашинского района

Конечно, не каждый день и даже год обращаются граждане к архивным материалам. Но бывают ситуации, когда без этого просто не обойтись: кому-то необходимы документы для оформления пенсии, кому-то надо оформить документы на право собственности и т. д. Вот тогда архивный отдел может оказать неоценимую помощь.

Всего в архиве района находятся на хранении 35040 дел. Из них свыше 16 тыс. дел постоянного срока хранения. Эти документы содержат сведения, отражающие характер деятельности организации; протоколы заседаний, решения, распоряжения, постановления, финансовые и статистические отчеты и т. д.

Пополнение архива документами постоянного срока хранения происходит ежегодно за счет организаций, которые являются источниками комплектования. Таких источников комплектования у нас 29 - администрации городских и сельских поселений, управления, учреждения района. Все эти организации, являющиеся источниками комплектования, передают нам на постоянное хранение только документы, содержащие материал по основной деятельности.

Что же касается дел по лично-му составу (приказы о приеме, увольнении, платежные ведомости, личные карточки уволенных), то их срок хранения 75 лет, и эти документы хранятся на предприятиях. Мы же принимаем дела по личному составу только от ликвидированных организаций. Всего

нами принято 18 983 дела по личному составу от 103 организаций.

С увеличением объема принятых документов увеличивается и объем работы работников архива.

За I квартал 2011 года нами исполнено 465 запросов (в 2009 году 206), все они выполнены в установленный срок. На некоторые запросы выдаются сразу несколько справок, например, справка о подтверждении трудового стажа и справка о заработной плате. Надо ли говорить, сколько дел приходится поднимать работнику архива, прежде чем заявитель получит необходимую справку.

Многие документы из-за давнего срока хранения требуют при обращении особой осторожности. Компьютерной программы для архивов пока нет, да если и появится, то сначала для создания базы надо будет ввести все данные. А это дело не одного года и не одного человека. Поэтому работа архивиста «ручная» полностью.

В последние годы у людей стал появляться интерес к архивным документам. Кто-то пытается восстановить свое генеалогическое дерево, кто-то подготовить аналитический материал, кто-то - найти необходимые документы.

И первыми, к кому обращаются с такими просьбами, являются работники архива. Они - связующие ниточки нынешнего времени с прошлым.

**А. ХАМАНОВА,**  
главный специалист архивного  
отдела администрации АМР

## Подарили радость детям

15 мая – Международный день семьи. Специалистами отдела организации социальной поддержки семьи и детей УСЗН АМР был проведен ряд мероприятий, посвященный этому дню.



Одно из них конкурс рисунков «Моя семья», в котором приняли участие учащиеся 4 «Б» класса школы №3 г. Аши (кл. рук. Л.А. Василькова) и 4 «А» класса школы №9 г. Аши (кл. рук. Л.Н. Мотина). Первое место жюри конкурса единогласно присудило Полине Жуковой, II место у Максима Баландина, на III месте – Дарья Антакова. Дети, занявшие призовые места, получили дипломы и призы, остальные участники (24 человека) – благодарственные письма и небольшие памятные подарки.

13 мая прошла акция «Подари радость семье», цель которой – поздравить семьи, которые состоят на учете в отделе организации социальной поддержки семьи и детей УСЗН и отделении помощи семье и детям МУ «КЦСОН» как находящиеся в трудной жизненной ситуации. При встрече семьям вручались сладкие подарки, буклеты «Семейные заповеди», выпущенные отделом организации социальной поддержки семьи и детей УСЗН. Всего акцией было охвачено 19 семей.

Слова благодарности хочется выразить индивидуальным предпринимателям г. Аши, которые не остались равнодушными к нашим обращениям и оказали посильную благотворительную помощь в проведении акции «Подари радость семье» и награждении детей, принявших участие в конкурсе рисунков «Моя семья»: О.А. Гусевой (магазин «Овощная лавка»), Е.А. Шевалдиной (магазин «Чайная лавка»), Т.Н. Вершининой (магазин «Миссис»), Е.Е. Сергеевой (магазин «Никита»), а также индивидуальным предпринимателям Л.Н. Негановой, Г.А. Макаровой и Н.П. Акатьевой.

**А. НЕСГОВОРОВА,**  
начальник отдела организации  
социальной поддержки семьи и  
детей УСЗН

## КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

# «Солнечная радуга» в Миньяре

Каждый год весной миньярский дворец культуры собирает юные таланты на фестиваль-конкурс детского вокального творчества «Солнечная радуга». Сияющее солнышко с разноцветными лучами – эмблема фестиваля, такая же яркая, как и наши талантливые дети.



Выступления детских вокальных коллективов всегда вызывают большой интерес у зрителя

В III фестивале «Солнечная радуга» приняли участие 88 талантливых детей и подростков. Открыли программу самые юные исполнители – воспитанники детских садов. Эти «поющие горошины» ещё и говорить толком не умеют, а поют удивительно чисто и правильно, да и на сцене держатся уверенно, как профессиональные звёзды. Зрители и жюри отметили не только способности маленьких певцов, но и постановку и зрелищность каждого номера, в чём, несомненно, заслуга музыкальных руководителей участников программы. Выбрать лучшего среди малышей было просто невозможно! Организаторы фестиваля и не ставили такой задачи – все маленькие таланты получили дипломы за участие и подарки. Сейчас эта сложная задача стоит передо мной: назвать наиболее яркие номера «малышковой» программы. Пожалуй, самые громкие аплодисменты зрителей заслужили А. Петренко, вокальный дуэт Е. Чистякова и П. Фатеев, Я. Решетникова, ансамбль «Непоседы» (рук. С. Брю-

неткина, детсад №6), Иван Кожедуб, К. Лягова и С. Гафарова (рук. Н. Майорова, детсад №4), С. Сапожникова, М. Романюк и П. Рау, А. Блинкова, В. Луговцова, Р. Лихачёв, А. Быков, А. Солдатов, А. Пищуллин, В. Ялалова (рук. Л. Васимова, детсад №5), С. Удалова, С. Лутфуллина, А. Рязанова, Д. Шведов, К. Аюрова, ансамбль «Веснушки», А. Петренко (рук. И. Файзуллина, детсад №5), А. Коровин, Д. Хоманова, В. Костырева (рук. Н. Рычков, детсад №6).

Продолжили программу фестиваля исполнители в возрасте 8-9 лет. В этой возрастной категории состязались воспитанники детской школы искусств, дворца культуры и школы №4. Порадовала дебютантка фестиваля Ульяна Брюнеткина – исполнительница народных песен (рук. Л. Калинина, дворец культуры), она завоевала 3 место. Второе место жюри присудило учащейся ДШИ Анастасии Яншиной (рук. О. Шведова), а победила в этой возрастной категории Злата Аюрова, также воспитанница О. Шведовой.

Более четырех часов продолжался III фестиваль-конкурс детского вокального творчества «Солнечная радуга». Руководители и родители юных вокалистов были единодушны в том, что фестиваль стал настоящим солнечным и ярким праздником песни, дал возможность ребятам поверить в свои силы, а руководителям поделиться опытом и творческими находками. За всё это хочется сказать большое спасибо главному организатору и вдохновителю фестиваля «Солнечная радуга» художественному руководителю миньянского дворца культуры Надежде Сычёвой.

Ю. СЕРГЕЕВА  
г. Миньяр

продается:  
**АВТОМОБИЛИ**



а/м ВАЗ-2110 (2000 г. в., инжектор, цвет синий). Тел. 8-951-439-7368.

а/м ВАЗ-21154 (2007 г. в., двиг. 1,6 л, пр. 45 тыс. км, ЭСП, ц/замок,магнитола MP3, зимняя резина, цена 205 т. р.). Тел. 8-908-826-9444.

а/м «Volkswagen Passat» (1990 г. в., цвет розовый металлик). Тел. 8-961-792-6620.

а/м «Toyota Mark II» (в хорошем состоянии, 1986 г. в., снята с учета с выработкой, ДВС 1 СЕ, на ходу, недорого). Тел. 8-922-701-9733.

а/м КамАЗ (грузоподъемность 6 тн, 1992 г. в., цена договорная). Обращаться: г. Сим, ул. Революции, 182, тел. 78-6-96.

новые шины Goodyear Excellence R14 185/60 82H с литыми дисками. Недорого. Тел. 8-908-080-1010.

фронтальный погрузчик на базе Т-150 в хорошем тех. состоянии, 1993 г. в., новая резина, цена 320 т. р., торг). Тел. 8-908-066-1951.

продается:

**Разное**

срубы хвойных пород на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешётка, стропила, лаги, матка).

Самая серьезная борьба разгорелась в средней возрастной категории от 10 до 12 лет. Этих исполнителей жюри обсуждало особенно бурно. Трудно было выбрать лучшего среди стольких достойных участников – ребята действительно хорошо подготовились и выступали блестяще. Победителем в этой возрастной категории стал Николай Яковлев (рук. Т. Ясинская, ДШИ), а 2 и 3 место заняли воспитанницы Н. Сычёвой Ксения Новикова и Виктория Чистякова (дворец культуры).

Среди исполнителей 13-14 лет жюри присудило победу Татьяне Киселёвой (рук. Л. Калинина, дворец культуры). Анна Мельникова с песней «Учитель рисования» заняла 2 место (рук. А. Мельникова, дворец культуры), а третью в этой возрастной категории стала Виктория Чистякова (рук. А. Сазонова, ДШИ).

В старшей возрастной категории соревновались уже довольно известные в городе исполнительницы, постоянные участники культурных мероприятий и концертов. Жюри было покорено ярким, профессиональным выступлением Анны Устьянцевой (рук. А. Мельникова, дворец культуры) и единодушно присудило ей 1 место. Алёна Бобловская (рук. Н. Сычёва, дворец культуры) заняла 2 место.

Победителями среди ансамблей были названы дуэт Никита Шляпкин и Ульяна Брюнеткина (рук. Л. Калинина, дворец культуры), вокальный ансамбль «Мечты» (рук. О. Шведова, ДШИ), младшая и средняя группы фольклорного ансамбля «Миньянские родники» (рук. Л. Калинина, дворец культуры), вокальный ансамбль «Вдохновение» (рук. Т. Ясинская, ДШИ). В различных номинациях были отмечены также все юные участники фестиваля.

Более четырех часов продолжался III фестиваль-конкурс детского вокального творчества «Солнечная радуга». Руководители и родители юных вокалистов были единодушны в том, что фестиваль стал настоящим солнечным и ярким праздником песни, дал возможность ребятам поверить в свои силы, а руководителям поделиться опытом и творческими находками. За всё это хочется сказать большое спасибо главному организатору и вдохновителю фестиваля «Солнечная радуга» художественному руководителю миньянского дворца культуры Надежде Сычёвой.

Ю. СЕРГЕЕВА  
г. Миньяр

Брусы хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешётка, половы лаги, матки, стропила. Тел. 8-917-795-9200.

срубы бани, дома, красиво срубленные. Доставка. Тел. 8-927-341-4493.

брюс и дрова б/у, дешево. Тел. 8-919-339-7079.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береза. Вывоз ЗИЛ-131, «Урал». Тел. 8-908-818-0549.

дрова: береза, смесь, осина - а/м «Урал». Тел. 8-908-821-6890, 8-902-863-3312.

металлический гараж под а/м в Аше по ул. Кирова, 2 (напротив бани). Тел. 8-909-091-2709.

гараж в ГК «Советский». Тел. 8-963-466-2824.

капитальный гараж на Советской. Тел. 8-908-827-7004.

две кресла + столик раздв. на колесиках, кровать-тахта (1,2 x 1,9 м), тумба под телевизор, стол раздв., холодильник «Юрзань» (без морозилки), стиральная машина. Тел. 8-922-238-2545.

двойно-коляска зима/лето (б/у 6 мес., цена 7.500 р.). Тел. 8-951-481-9400.

два платья для выпускного бала (размер 44-46). Тел. 8-919-349-4277.

навоз. Тел. 8-965-650-7895.

конский навоз. Тел. 8-951-248-2130.

подрошенные и суточные цыплята породы – брама, амроксы, фавероль, немецкие бройлеры; гусиные серые; утятя – фаворит, мускусные. Тел. 8-917-360-9021, 8-982-328-3767.

корова черно-белая, камолая, 6 отелов. Тел. 8-922-719-8165.

месячный теленок (бычок) на ст. Симская. Тел. 8-951-793-9051.

пчелы. Тел. 8-951-241-2850, 8-904-806-5443.

четыре козочки и один козлик 4-месячные, все белые и безрогие заненской породы. Тел. 8-912-804-9903.

корова черно-белая. Тел. 8-951-441-1187, 8-919-315-4637.

сруб хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-908-827-7004.

две кресла + столик раздв. на колесиках, кровать-тахта (1,2 x 1,9 м), тумба под телевизор, стол раздв., холодильник «Юрзань» (без морозилки), стиральная машина. Тел. 8-922-238-2545.

двойно-коляска зима/лето (б/у 6 мес., цена 7.500 р.). Тел. 8-951-481-9400.

СНИМУ, СДАМ, КУПЛЮ

СДАМ складские помещения от 300 до 2000 кв. м. Тел. 8-919-345-7070, 3-10-95.

СДАМ в аренду торговую пло-

щадь. Тел. 8-909-079-7889, 3-41-56.

Семья из 3-х человек СНИМЕТ

дом на АХЗ на длительный срок (возможен последующий выкуп). Тел. 8-951-806-3760, 3-92-97.

## Победы Анастасии

С 21 по 23 апреля в г. Сатке проходил юбилейный 20-й всероссийский открытый детско-юношеский фестиваль-конкурс эстрадной песни «Волшебный микрофон»

В нем участвовали солисты Симского дворца культуры, в числе которых была солистка вокальной студии «Праздник» Анастасия Гаспарян (рук. О. В. Зиновьева). Насти исполнила две разнохарактерные композиции, обошла всех соперников и стала лауреатом 1 степени в средней возрастной категории.

А 22 апреля в Челябинске проходил другой всероссийский конкурс исполнителей эстрадной песни «Голоса 21 века». И в нем Анастасия успела поучаствовать, предварительно пройдя первый конкурсный отбор. Она снова достойно выступила, получив кубок и Диплом финалиста конкурса.

2 мая в г. Миасс состоялся региональный открытый конкурс военно-патриотической песни «Летят журавли», в котором приняли участие более 70 конкурсантов. В гала-концерт прошли только 18 лучших номеров, среди них песня «Письмо отцу» в исполнении Анастасии, которая стала дипломантом конкурса и получила денежную премию.

Анастасия Гаспарян неоднократный лауреат и дипломант районных, областных, всероссийских и международных фестивалей-конкурсов. От поклонников творчества юной певицы г. Сим хотим сказать огромное спасибо, что в нашем городе есть такие яркие и талантливые дети, как Анастасия. Мы всегда очень рады ее победам и достижениям, которыми она прославляет наш город и Ашинский район. Одаренную девочку всегда поддерживает мама, педагог по вокалу и директор школы №2 Ху-



саенова Рима Саматовна, которая ценит и поощряет детей, стремящихся к успеху. Фотография Анастасии украшает школьный стенд «Гордость нашей школы». Желаем Анастасии новых творческих побед!

Отдельную благодарность выражаем генеральному директору ОАО «Агрегат» В.Д. Изюмову за финансовую помощь в организации поездки. Отрадно, что в Симе есть человек, который понимает, что, участвуя в конкурсах, завоевывая награды, наши дети постоянно повышают престиж родного города.

Елена ВОЛЧЕНКОВА

## Стали дипломантами

В городе Златоусте прошёл традиционный Всероссийский детско-юношеский фестиваль-конкурс искусств «Роза ветров».

Наш район на нём представляли два хореографических ансамбля: «13-ый квартал» из Кропачёво (худ. рук. Л.Вл. Саблина) и «Вдохновение» из г.Сим (худ. рук. О.А. Онацкая).

Оба коллектива выступили довольно успешно, несмотря на то, что среди конкурсантов были весьма опытные танцевальные ансамбли из Уфы, Челябинска, Озёрска

и других городов Южного Урала. «13-ый квартал» стал дипломантом 1-ой степени этого фестиваля, а юные танцоры из Сима, заняв также первое место в номинации «народный танец», получили диплом 2-ой степени за танец эстрадный.

Николай ВАСИЛЬЕВ

**СПУТНИКОВОЕ ТВ** от официального дилера НТВ+ Триколор, Радуга, Континент, Телекарта (4 500 р. с установкой) и др. Спутниковый Интернет. Видеонаблюдение. Адрес: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

**РЕМОНТ** телевизоров, ресиверов, компьютеров. **УСТАНОВКА** бесплатных, свободно распространяемых программ. Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

**ПЕНОБЛОКИ** 200 x 300 x 600. Тел. 8-965-932-5926.

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ** – Замена труб водопровода на полиэтилен/трубы, радиаторов отопления, ванн, раковин, смесителей, унитаза, канализации. Установка водяных счетчиков. Гарантия. Тел. 8-919-313-3910.

Все виды **САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ** – установка радиаторов, счетчиков; замена смесителей, раковин, унитазов, ванн, душевых кабин; монтаж систем водоснабжения и канализации. Быстро. Надежно. Недорого. Тел.



Дорогого сына, брата, дядю БАРМАСОВА Александра Валентиновича поздравляем с юбилеем!  
Пусть годы летят,  
Ты не будь им подвластен  
Пусть в сердце добро  
Не исчезнет вовек  
Здоровья и счастья тебе мы желаем  
Любимый ты наш и родной человек!

Мама, сестра, племянники

### Требуются

На высокооплачиваемую работу управляющий АЗС с высшим образованием и личным автотранспортом. Тел. 3-22-92, 3-24-38.

продавец-консультант, кассир. Тел. 3-22-92, 3-24-38.

бухгалтер со знанием «1С». Тел. 3-22-92, 3-24-38.

ООО «ВТСК-Б» на постоянную работу: слесарь по ремонту станков (токарно-винторезных, фрезерных, сверлильных, строгальных).

Обращаться: г. Миньяр, ст. Биянка, тел. 8 (3519) 7-14-20

пробурить скважину на воду вручную. Тел. 8-951-788-7262.

Для работы в придорожном комплексе (Аша) на 1564 км М-5 «УРАЛ» требуются:  
✓ Повар ✓ Официант  
✓ Горничная  
з/п 450-700 руб в смену  
т в г. Уфа: (347) 284-18-36, 235-90-83

**19 МАЯ**  
на рынке г. Аши с 9.00 до 15.00

### ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ

плодово-ягодно-декоративных культур от агронома Ишимцева В.В. (п. Саргазы)

**КУПИМ АКЦИИ**  
ОАО «Ашинский металлургический завод» и др.  
Тел. 8 (351) 215-01-15, 8-902-600-4094.

продается:  
**Недвижимость**

4-комнатная квартира в Миньяре по ул. Центральная (1/2, S=75,2 кв. м, с/у разд., можно под магазин или офис, цена 850 т. р.). Тел. 8-982-321-8739.

3-комнатная квартира в Аше (р-н дворца спорта, 2/4). Тел. 8-963-073-1645.

3-комнатная квартира в Аше по ул. Кирова, 20 (2/5, S = 62 кв. м, евроремонт). Тел. 8-963-466-8790.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина, 13 (4/5, S = 44,5 кв. м). Тел. 3-18-35, 8-951-770-3261.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Нелюбина, 33 (евроремонт, перепланировка). Тел. 8-961-793-7827 (после 18-00).

2-комнатная квартира по ул. Озимина, 40 (у/п, 9/9) и земельный участок в р-не п. Вороново. Тел. 8-902-604-3510, 8-950-729-0373.

2-комнатная квартира на АХ3 по ул. Маяковского (1/2). Тел. 8-951-773-5403.

2-комнатная квартира на АХ3 (у/п, 4/5, S = 54,2 кв. м, телефон, Интернет). Тел. 8-952-518-9474.

### РУКОВОДИТЕЛЬ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

**ТРЕБОВАНИЯ:**  
опыт на руководящей должности в торговле (продукты питания) от 3-х лет, лидерские качества, возраст от 25 до 45 лет, наличие личного автомобиля, высшее образование, уверенный пользователь ПК, знание 1:С8-Торговля Склад. Зарплата при собеседовании.

**РЕЗЮМЕ НА АДРЕС:**  
[daltermen@yandex.ru](mailto:daltermen@yandex.ru)

**ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ**  
алкоголизма новейшими методами кодирования и программирования проводит врач-психотерапевт из г. Уфы Тальвинский В.В.

**21 мая в 10.00 в ДК ОАО «АМЗ»**

Трезвость не менее 7 дней. Стоимость лечения 2500 руб. Справки по тел. в Уфе 8 (347) 248-46-45, 263-30-68, 8-927-332-2867.



2-комнатная квартира на АХ3 (2/2, S = 38 кв. м, 2/2, ремонт, сантехника, ж/дверь, цена 850 т. р., торг). Тел. 8-951-480-2262.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Горького (1/4, евроокна, южная сторона, в хорошем состоянии). Тел. 7-18-08, 8-963-469-4811.

срочно 2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Горького, 98 (1-й эт., недорого). Тел. 8-963-084-1023.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Красногвардейская, 10 (S = 30,8 кв. м, цена 850 т. р., торг). Тел. 8-961-789-7421.

однокомнатная квартира в Миньяре по ул. Сорокина, 94 (5/5). Тел. 8-963-079-4085.

однокомнатная квартира в Миньяре (1-й эт., S = 30,2 кв. м, южная сторона). Тел. 8-952-522-8082.

комната в центре Аши срочно (S = 20 кв. м, после ремонта, цена договорная). Тел. 8-951-792-1716.

срочно комната в 2-комнатной квартире (3-й эт., S = 18,4 кв. м, цена 380 т. р.). Тел. 8-904-806-0259, 8-902-866-6699, 3-18-96 (вечером).

дом в Аше по ул. Уфимская, 149. Тел. 8-908-043-0055.

### ООО «ИЛЕКО»

#### РЕАЛИЗУЕТ (со склада в Аше)

трубы нержавеющие и водогазопроводные, швеллер, арматуру, уголок, лист стальной и нержавеющей

**Тел. 3-11-75, 3-21-36, 3-28-95**

#### ИЗГОТОВИТ

любые емкости по размерам заказчика из углеродистой и нержавеющей стали

**Тел. 3-56-06, 3-56-16, 8-908-826-7999**

**Офис и склад:** ул. Омская, 2А (режим работы с 8.30 до 17.30)

**22, 23 МАЯ**

в к/т «Космос» с 9.00 до 18.00

### Выставка-продажа

Большой выбор обуви, спортивных костюмов. Скидка до 50% и детский трикотаж

### ООО «ФРЕГАТ»

изготавливает пластиковые окна, балконные двери

### ГАРАНТИЯ. СКИДКИ.

### Низкие цены. Подарки

Установка, изготовление откосов.

Замеры, доставка бесплатно.

Выезд на место для заключения договора.

**Тел. 3-94-41, 8-922-736-8060**

### Детская поликлиника Усть-Катав

**27 МАЯ**

### Лечение неврозов и энуреза

проводит известный Пермский врач-психотерапевт В.И. Тепловых. Справки по тел. 8-902-806-2436. Наш сайт: [www.enuresis.perm.ru](http://www.enuresis.perm.ru) Запись по тел. (35167) 2-68-01.

дом на АХ3 по ул. Водопьянова, 21 (порядки: вода в доме, лет/водо-провод, надв. постр., баня, гараж, уч. 15 соток, погреб, п/я насаждения, 7 яблонь). Тел. 3-93-05, 8-922-714-5998.

дом в Аше на Горке (S = 50 кв. м, г/х вода, гараж, баня, сарай). Тел. 8-951-448-3087.

дом в Аше по ул. Матросова (S = 30 кв. м, участок 11 соток, надв. постр., баня, сарай, вода качок). Тел. 8-902-865-5685.

жилой дом в Аше по ул. Омская (р-н школы №9, подъезд круглый год, гараж, сарай, баня, огород 15 соток) или **МЕНЯЕТСЯ** на однокомнатную квартиру с доплатой в Аше, АХ3 (рассмотрим все варианты). Тел. 8-908-094-4442.

жилой дом в Аше по ул. Орджоникидзе (участок 11 соток, новые хоз.-постройки, вода в доме, слив). Тел. 8-904-941-1172.

дом деревянный на АХ3 по ул. Кр. Партизан (S = 48 кв. м, требует ремонта, капитальный гараж с погребом, участок 11 соток). Тел. 8-908-066-6046.

дом на Порядках (S = 35 кв. м, можно провести воду в дом, надворные постройки – баня, сарай, летний водопровод, огород 12 соток). Тел. 8-950-748-3057.

жилой благоустроенный дом в Аше по ул. Димитрова, 24 (общ. S = 45 кв. м, вода, канализация в доме, новая баня, гараж, сарай, летний дом, колодец во дворе). Тел. 8-919-303-5202, 8-919-407-6951.

большой дом на Северной и пол-коттеджа на подсобном или **МЕНЯЕТСЯ** на квартиру (рассмотрим варианты). Тел. 8-904-817-9206.

1/2 жилого дома (3 окна) в Симе по ул. Урицкого, 17 (баня, все надворные постройки, участок 3,5 сотки). Тел. 8-963-088-8205.

дом жилой в Минье по ул. Сулимова (бревенчатый, S = 38 кв. м, 12 соток земли, все надв. постр., пластик окна, ремонт, слив, паровое отопление, речка рядом). Тел. 8-917-360-9021, 8-982-328-3767.

жилой дом в Минье (все надворные постройки, два сарая, дровяник, баня, огород 10 соток, вода рядом). Тел. 8-951-794-9736.

ГУ НПО Профессиональное училище №5 г. Уфы приглашает на учебу на 2011-2012 учебный год на бюджетной основе:

I. На базе основного общего образования (9 кл.). Срок обучения - 2 года 5 месяцев с получением начального профессионального и среднего (полного) общего образования:

1. Автомеханик: слесарь по ремонту автомобилей
2. Сварщик (электросварочные и газосварочные работы): электрогазосварщик
3. Мастер общественных работ: каменщик, электросварщик ручной сварки
4. Мастер отделочных строительных работ: маляр строительный, штукатур
5. Мастер столярно-плотничных и паркетных работ: столяр строительный, плотник, паркетчик

II. На базе среднего (полного) общего образования (11 кл.). Срок обучения - 10 месяцев с получением начального профессионального образования по профессиям:

1. Мастер общественных работ: каменщик, электросварщик ручной сварки
2. Мастер отделочных строительных работ: маляр строительный, штукатур

Профессиональная подготовка на внебюджетной основе (на платной основе):

- Монтажник по монтажу стальных и ж/б конструкций - 6 мес.
- Облицовщик-плиточник - 3 мес.
- Штукатур - 3 мес.
- Каменщик - 3 мес.
- Электрогазосварщик - 6 мес.
- Паркетчик - 3 мес.
- Малляр - 3 мес.
- Столляр строительный - 4 мес.

При поступлении необходимо предъявить: личное заявление (с указанием выбранной профессии), документ об образовании, медицинскую справку форма 086/у, паспорт и свидетельство о рождении предъявляются лично.

Приемная комиссия начинает работать с 15 июня. Ежедневно с 9 до 18 часов, кроме воскресенья.

Проезд всеми видами транспорта до остановки «Колхозный рынок» или «Тех. училище»

Адрес училища: г. Уфа, ул. Репина, 6, тел. 8 (347) 242-18-36, 242-19-16

### «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

имени академика С.Н. Федорова МЗ РФ

Прием, консультации, диагностика, передовые технологии в офтальмологии.

Прием ведет ведущий хирург, кандидат медицинских наук

**26 мая с 13.00 в поликлинике ЦГБ г. Аши**

Стоимость 700 руб. Справки по тел. 8-927-233-3307. Лиц. №99-01-005317 МЗ РФ

**20 МАЯ в ДК г. Миньяр с 9.00 до 18.00**

**21 МАЯ в к/т «Космос» с 9.00 до 18.00**